



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском встретился с послом Сирии в России



5 октября 2017 года в Посольстве Сирии в Москве состоялась встреча представителя Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумена Арсения (Соколова) с Чрезвычайным и Полномочным послом Сирийской Арабской Республики в России Риадом Хаддадом.

Во время встречи отец Арсений рассказал послу Сирии об истории и современной деятельности Представительства Русской Православной Церкви при Антиохийском Патриаршем престоле.

Стороны обсудили ситуацию в Сирии и перспективы возвращения работы Представительства Патриарха Московского и всея Руси из Бейрута в Дамаск.

Во встрече участвовали действительный член Императорского православного палестинского общества кандидат философских наук Нелли Кускова и сотрудники Посольства Сирии в России.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48149/>